
 

 

 

 

 

NOTULEN RAPAT   

Hari/ Tanggal : Rabu, 22 Desember 2021 

Waktu : 13.00 WIB – Selesai 

Tempat : Ruang Marakata 

Materi : Rapat Koordinasi Evaluasi PPID tahun 2021 dan Rencana 

Kerja tahun 2022 

Jumlah hadir : 27 Orang 

Pemimpin Rapat : Kabag Umum selaku PPID Pembantu RSJD Surakarta 

 

RINGKASAN RAPAT 

1. Pembukaan oleh Bp. Joko Mulyono, S.STP, M.Si 

Evaluasi :  

a. Pemahaman tugas dan fungsi setiap pokja belum maksimal 

b. Tampilan website RSJD Surakarta kurang menarik 

c. Kegiatan Diklat kurang begitu terlihat dan belum mencerminkan Rumah 

Sakit afiliasi 

d. Hasil penelitian / artikel ilmiah yang diupload di website masih belum 

maksimal 

e. Pengadaan barang dan jasa masih belum terbuka 

f. Aplikasi pengadaan barang dan jasa masih memakai login 

Rencana Kerja : 

a. Meningkatkan kinerja dalam melaksanakan tugas dan fungsi setiap 

anggota tim 

b. Memperbaiki tampilan website agar merarik dan menambah informasi 

yang belum tersedia di website 

c. Meningkatkan kegiatan Diklat agar publik mengetahui bawa RSJD 

Surakarta adalah Rumah Sakit Afiliasi 

d. Mengupload secara rutin Hasil penelitian / artikel ilmiah 

e. Informasi tentang pengadaan barang dan jasa  lebih banyak diupload di 

website 
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f. Membuat atau mengganti aplikasi pengadaan barang dan jasa tidak 

memakai login 

2. Dedy Ariwidiyanto, S.Kep, NS 

a. Kegiatan keterbukaan informasi publik merupakan cara untuk 

memberantas korupsi atau pencegahan korupsi. 

b. Untuk ngaduan akan dilaporkan ke SPI sesuai dengan grade yang ada. 

c. Untuk unit kerja mohon untuk memahami tentang pengaduan. 

d. Sesuai arahan pak Handoko untuk kegiatan pengadaan barang dan jasa 

lebih terbuka data data pengadaan barang dan jasa dan tahap 

tahapannya agar lebih terbuka. 

e. Desk usulan daftar informasi dikecualikan akan disusun awal tahun pasti 

nanti akan kita sampaikan, untuk formulir informasi yang dikecualikan ke 

semua unit kerja. 

f. Untuk Open data kami mohon untuk tetap mengupluod setiap bulannya. 

g. Untuk 20 poin yang kurang itu karena tidak adanya kegiatan PPID. 

3. dr. Maria Rini Indriarti, Sp.KJ, M.Kes 

a. Dinyatakan terbuka itu berdasarkan pengisian SAQ. 

b. Nilai yang kurang dibagian apa saja, harus diperbaiki. 

c. Pengaduan harus diselesaikan tepat waktu. 

d. Evaluasi pengaduan ditampilkan untuk kegiatan PPID. 

e. Daftar naskah Akademi hanya ditampilkan judul atau abstrack. 

4. Woro  Kamarina, SKM, MSc 

a. Setiap ada SAQ langsung ditanyakan ke Komisi Informasi. 

b. Untuk setiap poin SAQ dan dibahas bersama Tim teknis PPID Pembantu. 

5. Lilis  Dwi  Pujiastuti, S.Kep, Ns  

a. SPO harus segera diperbaiki tiap bulannya atau minimal tiga bulan sekali. 

b. Pengadaan barang dan jasa aplikasi harus milik sendiri bukan milik 

provinsi. 

6. Taufiq Amiruddin, S.Si 

a. Untuk jadwal dokter dan pelayanan mohon ditampilkan di website RSJD 

Surakrta. 

b. Apakah bisa diupload dan lebih terbuka untuk tarif pelayanan. 

7. dr. Maria Rini Indriarti, Sp.KJ, M.Kes 

a. Untuk jadwal dokter seharusnya di update setiap hari. 

 

 



Mengetahui 

PPID Pembantu 

RS. Jiwa Daerah Surakarta 

Provinsi Jawa Tengah 

 

 

 

 

JOKO MULYONO, S.STP, M.Si 

Pembina Tingkat I 

NIP. 19770907 199511 1 001 
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b. Untuk tarif juga diupload yang poin yang banyak dicari oleh masyarakat. 

8. Woro  Kamarina, SKM, MSc 

a. Semua materi yang disebutkan di atas itu dibutuhkan tidak hanya PPID saja, 

KOPD, RB, SPI dan yang lain juga membutuhkan data tersebut. 

b. SPO harus segera di revisi. 

c.  

     Surakarta, 23 Desember 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

FOTO RAPAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


